

聊城县委委员会党组收文处理专用纸

收文 办 字第 号

1964年 4月 14日

来文机关 宣传部 来文 第 号 来文分收 3 来文 44年 4月 10日

分发范围 组织部 传阅范围

阅办人签字 阅办时间 阅办人签字 阅办时间 阅办人签字 阅办时间 阅办人签字 阅办时间

沈仲良 1964.4.16

13

部

各区委，县直机关党委（总支）：

现将毛主席《关心群众生活，注意工作方法》等四篇著作学习思考讨论题印发你们，供学习和讨论参考。

中共聊城县委宣传部

一九六四年四月十日

《关心群众生活，注意工作方法》学习思考讨论题

1、为什么说“革命战争是群众的战争，只有动员群众才能进行战争，只有依靠群众才能进行战争”？在社会主义革命和社会主义建设时期，我们怎样理解主席的这个指导思想？

2、为什么说我们既是革命的领导者、组织者，又是群众生活的领导者、组织者？怎样才能使广大群众了解我们提出的更高的任务，接受我们的政治号召，为革命的胜利斗争到底？

3、为什么说真正的铜墙铁壁是千百万真心实意地拥护革命的群众？驳赫鲁晓夫的“核武器决定战争胜负，核武器将毁灭全人类”的谬论。

4、我们对群众生活是怎样关心的？是否听了主席的话，按主席的指示办了？为什么？今后如何做才对？

5、为什么一切工作不但要提出任务，而且要解决完成任务的方法问题？工作方法对革命工作有什么重大意义？

6、毛主席说：“我们一定要用切实的办法来改善我们的工作，先进的地方应该更加先进，落后的地方应该赶上先进的地方。”过去我们是否真的按主席的指示做了？今后如何根据主席这一教导开展比学赶帮运动？

14

### 《紀念白求恩》学习思考討論題

1、白求恩同志为什么不远万里来到中国？我們应如何来学习白求恩同志的这种精神？应如何支持全世界的革命运动？为什么說赫魯晓夫既是大国沙文主义者，又是民族利己主义者？

2、白求恩同志毫不利己专门利人的精神，表现在什么地方（可結合閱讀《截肢与輸血》一文）？在这方面自己有那些方面做到了，还有那些地方做得不夠？

3、白求恩同志对技术精益求精，对照自己有没有“見異思迁”的想法和做法？

4、为什么說一个人的能力有大有小，但只要有毫无自私自利之心的精神，就是一个高尚的人，一个純粹的人，一个有道德的人，一个脫离了低級趣味的人，一个有益于人民的人？

5、我們如何以实际行动响应毛主席的号召，学习白求恩同志？

### 《为人民服务》学习思考討論題

1、为什么說为人民利益而死，就比泰山还重，替剝削人民和压迫人民的人去死，就比鴻毛还輕？是否已树立了全心全意为人民服务和为革命事业而奋斗到底的人生观？怎样才能树立起这样的人生观？

2、为什么为着人民的利益就应勇于接受意見改正缺点？

3、毛主席說：“我們的同志在困难的时候，要看到成績，要看到光明，要提高我們的勇气。”为什么？我們在过来国家經濟暂时困难的时候是怎样想的？是否符合主席的教导？学习后又有什么新的体会？

### 《愚公移山》学习思考討論題

1、这篇文章是在什么形势下写的，它有什么重大意义？

2、过来我們在困面前是怎样想的？是否有愚公移山的精神？在目前工作中还有那些困难？这些困难比打倒“帝国主义”和“封建主义”怎样？怎样鼓足干劲，克服困难，爭取胜利？

3、毛主席說：“一切中外反动派的阻止中国人民胜利的企图，都是注定要失败的。”为什么？为什么“反动的逆流終究不会变为主流”？你对当前“东风压倒西风”的形势有什么看法？你对反帝、反修和反对各国反动派的斗争前途有什么看法？作为一个党员、一个革命干部，应当如何在思想上、行动上适应当前的国内外大好形势？

通过这段学习和机关革命化，結合自己感受最深刻的問題，写出一两篇学习心得。